

# **"КОРАБЛИНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО**

Форма собственности "КОРАБЛИНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ

ОБЩЕСТВО

:

Регион Р.

Рязанская область

Телефон

(491) 435-07-43, (49143) 2-27-43

ИНН

6206000566

ОГРН

1026200664005

ОКПО

24287911

OKATO

61212501000

Расшифровка

Кораблино

OKATO

Факс

(49143) 2-27-43

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
60 Груп	па Деятельность сухопутного транспорта
60.21.12 Осно	овной Пригородные автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию

## Реестр недобросовестных плательщиков

"КОРАБЛИНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А54-277/2013 от 24.01.2013

Суд	д AC Рязанской области
Истег	ОАО "Страховое общество ЖАСО" , ОАО "Страховое общество ЖАСО" Рязанский филиал
Ответчин	ОАО "Кораблинское автотранспортное предприятие"

## Дело № А54-4944/2011 от 04.10.2011

Суд	АС Рязанской области
Истец	Управление государственного автодорожного надзора по Рязанской области

## Государственные контракты

"КОРАБЛИНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОРАБЛИНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОРАБЛИНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 18.12.2002. Компания "КОРАБЛИНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 391201, РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КОРАБЛИНО, УЛ ПРИВОКЗАЛЬНАЯ, Д 85 и специализируется на Пригородные автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6206000566, ОГРН 1026200664005, ОКПО 24287911.